Quiz

Solution n°29

1 Quelle est la deuxieéme plus grande ville du canton du
Tessin ?

R Ascona H Locarno P Bellinzone

2 Dans la mythologie grecque, combien de tétes
repoussent a I’hydre lorsqu’elle en perd une ?

S 1 02 M3

3 De quel canton la tourte au kirsch est-elle une
spécialité ?

| Zoug R Thurgovie F Geneve

Depuis quand le franc est-il la monnaie nationale
unique de la Suisse ?

D 1291 V 1850 L 1918
Comment désigne-t-on un certain type de pantalon
court ?

R Bermudas S Bahamas D Barbados

6 Quand un trou dans la couche d’ozone a-t-il été
constaté pour la premiere fois ?

B 1918 O 1985 K 2005

7 A quelle espéce animale la race « Haflinger »
appartient-elle ?

G Chats E Chiens N Chevaux
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